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島根県後期高齢者医療広域連合告示第 12号 

平成 29 年第 2回島根県後期高齢者医療広域連合議会臨時会を次のとおり招集する。 

平成 29年 6 月 27 日 

                    島根県後期高齢者医療広域連合長 松 浦 正 敬 

1 期   日  平成 29 年 7 月 28 日 

2 場  所  市町村振興センター6階 大会議室 

3 付議事件 

（1）議長の選挙 

（2）副議長の選挙 

（3）平成 29 年度島根県後期高齢者医療広域連合特別会計補正予算（第 1号）について 

（4）専決処分の報告及び承認を求めることについて 

  （平成 28 年度島根県後期高齢者医療広域連合特別会計補正予算（第 4号）） 

（5）選挙管理委員の選挙 

（6）選挙管理委員補充員の選挙 

 

                                                                  

○開会日に応召した議員（9名） 

石 田 茂 春             山 下   修 

藤 原 信 宏                    近 藤 宏 樹 

植 田 昌 平             下 森 博 之 

三 宅   実             池 田 高 世 偉 

 内 藤 芳 秀 

                                        

○応召しなかった議員（1名） 

竹 腰 創 一              
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平成 29 年第 2回島根県後期高齢者医療広域連合議会臨時会会議録 

                           平成 29 年 7月 28 日（金曜日） 

                                                

議事日程 

                       平成 29 年 7月 28 日 午後 1時 00 分開会 

日程第 1 議長の選挙 

日程第 2 副議長の選挙 

日程第 3  議席の指定 

日程第 4  会議録署名議員の指名 

日程第 5  会期の決定 

日程第 6 議案第 6号 平成 29 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特

別会計補正予算（第 1号） 

日程第 7 承認第 1号  専決処分の報告及び承認を求めることについて 

            平成 28 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特 

別会計補正予算（第 4号） 

日程第 8  選挙管理委員の選挙 

日程第 9  選挙管理委員補充員の選挙 
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本日の会議に付した事件 

日程第 1 議長の選挙 

日程第 2 副議長の選挙 

日程第 3  議席の指定 

日程第 4  会議録署名議員の指名 

日程第 5  会期の決定 

日程第 6 議案第 6号  平成 29 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特

別会計補正予算（第 1号） 

日程第 7 承認第 1号  専決処分の報告及び承認を求めることについて 

            平成 28 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特 

別会計補正予算（第 4号） 

日程第 8  選挙管理委員の選挙 

日程第 9  選挙管理委員補充員の選挙 

                                        

出席議員（9名） 

1 番 石 田 茂 春        2 番 山 下   修 

3 番 藤 原 信 宏              5 番 近 藤 宏 樹 

6 番 植 田 昌 平        7 番 下 森 博 之 

8 番 三 宅   実        9 番 池 田 高 世 偉 

10 番 内 藤 芳 秀 

                                        

欠席議員（1名） 

  4 番 竹 腰 創 一         

                                             

事務局出席職員職氏名 

議会事務局長  ------ 中 村 一 博    書    記  -----  矢 野 哲 也 

                                             

説明のため出席した者の職氏名 

広域連合長  --------  松 浦 正 敬  副広域連合長 ------  石 橋 良 治 

会計管理者 -------- 遠 田    悟  事務局長  ----------  北 垣 茂 巳 

業務課長  ---------- 角 田 博 行 

                                             

午後1時00分開会 

○議会事務局長（中村 一博）  平成 29 年第 2 回島根県後期高齢者医療広域連合議会臨時

会の開議時刻となりました。開会に先立ちまして臨時議長を議会事務局から紹介いたします。 
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議員協議会でも報告いたしましたが、現在、広域連合議会では、議長並びに副議長が欠員

となっているため、地方自治法の規定により議長を選挙するまでは、年長議員に臨時議長の

職務を担っていただきます。 

本日の出席議員のなかでは、安来市の近藤宏樹議員が最年長となります。 

近藤議員におかれましては、議長席にご登壇いただきますよう、お願い申し上げます。 

              ・   ・                 

○臨時議長（近藤 宏樹）  ただいまご紹介いただきました、安来市長の近藤宏樹でござい

ます。 

本日、議長及び副議長が欠員となって、初めての議会を開催する運びとなりましたが、先

程議会事務局長からご紹介がございましたように、私が最年長ということでございますので、

地方自治法第 107 条の規定によりまして、臨時議長の職をとらせていただきます。 

何とぞご協力を賜りますように、よろしくお願い申し上げます。 

              ・   ・                 

○臨時議長（近藤 宏樹）  それではこれより、平成 29 年第 2 回島根県後期高齢者医療広

域連合議会臨時会を開会し、直ちに本日の会議を開きます。 

日程に入ります前に報告事項を申し上げます。 

飯南町の難波議員から、4 月 18 日付で辞職願が提出され、同日付で辞職を許可されまし

た。また、松江市の山本議員が 4月 23 日に、隠岐の島町の髙宮議員が 4月 30 日にそれぞれ

任期満了となり、3 名の議員が欠員となっておりましたが、5 月 1 日告示の島根県後期高齢

者医療広域連合議会議員選挙において、隠岐の島町から石田議員、雲南市から藤原議員、川

本町から植田議員が当選されましたのでご報告申し上げます。 

以上諸般の報告を終わります。 

                   ・   ・                 

   日程第 1 議長の選挙 

○臨時議長（近藤 宏樹）  日程第 1、これより「議長の選挙」を行います。 

 お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2 項の規定により

まして、指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ございませんでしょうか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（近藤 宏樹）  異議なしと認めます。 

よって選挙の方法は、指名推選によることに決定いたしました。 

○臨時議長（近藤 宏樹）  お諮りいたします。 

指名の方法につきましては、臨時議長を務めております私から指名させていただきたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（近藤 宏樹）  ご異議なしと認めます。 

よって、臨時議長を務めております私から指名することに決定いたしました。 
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議長に内藤芳秀議員を指名いたします。 

○臨時議長（近藤 宏樹）  お諮りいたします。 

ただいま指名いたしました内藤芳秀議員を議長選挙の当選人と定めることにご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時議長（近藤 宏樹）  ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました、内藤芳秀議員が議長に当選されました。 

 ただいま議長に当選されました、内藤芳秀議員が議場にいらっしゃいますので、本席から

告知をいたします。 

  それでは、当選されました内藤芳秀議長には、自席からで結構でございますので、ごあい

さつをお願いいたします。 

○議長（内藤 芳秀）  ただいま、ご紹介いただきました大田市議会議長の内藤でございま

す。 

  議員の皆様からご推挙を賜り、広域連合議会の議長という要職に就かせていただくことに

なりましたが、その責務の重大さを感じております。 

  また、後期高齢者医療行政の更なる発展に全力で精進して参る次第でございますので、よ

ろしくお願いいたします。 

  議会といたしましても、松浦広域連合長と連携を図りながら、制度が円滑に進められるよ

う、正確で迅速な議会運営に誠心誠意努めてまいる所存でございます。 

どうか議員の皆様方におかれましては、広域連合長をはじめ、執行部の方々のご理解とご

協力を賜りますようお願いを申し上げ、就任のごあいさつとさせていただきます。どうかよ

ろしくお願いいたします。 

○臨時議長（近藤 宏樹）  ありがとうございました。 

以上をもちまして、臨時議長の役目を終わらせていただきます。 

  大変ご協力ありがとうございました。 

  それでは、内藤議長は、議長席にお着き願います。 

               ・   ・                 

日程第 2 副議長選挙について 

○議長（内藤 芳秀）  不慣れではございますが、どうかよろしくお願いいたします。 

それでは、早速議事に入ります。 

日程第 2、これより「副議長の選挙」を行います。 

お諮りいたします。選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2 項の規定により、

指名推選にしたいと思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  ご異議なしと認めます。 

よって選挙の方法は、指名推選によることに決しました。 
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お諮りいたします。指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたい

と思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  ご異議なしと認めます。 

よって指名の方法は、議長において指名することに決しました。副議長に石田茂春議員を

指名いたします。 

 お諮りいたします。ただいま指名いたしました、石田茂春議員を、副議長の当選人と定め

ることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  ご異議なしと認めます。 

よって、ただいま指名いたしました、石田茂春議員が副議長に当選されました。 

ただいま副議長に当選されました、石田茂春議員が議場にいらっしゃいますので、本席か

ら告知いたします。 

 それでは当選されました、石田茂春副議長からごあいさつをお願いいたします。 

○副議長（石田 茂春）  失礼します、ただいま副議長という大役を仰せつかりました隠

岐の島町議会議長の石田です。 

  先ほど内藤議長からもお言葉がありましたように、私もその責任の重大さを痛感している

ところです。内藤議長を補佐できるかどうか分かりませんが、広域連合議会の公正で円満な

議会運営に全力をもって努めたいと思っております。 

どうぞよろしくお願いいたします。 

○議長（内藤 芳秀）  ありがとうございました。 

                  ・   ・                 

日程第 3 議席の指定 

○議長（内藤 芳秀）  日程第 3、「議席の指定」を行います。 

  今回新たに当選された議員の議席に関連し、議席は、議長において指定いたします。 

  広域連合議会会議規則第 4 条第 2項の規定により、新たな議席は、ただ今ご着席のとおり

指定いたします。 

              ・   ・                 

日程第 4 会議録署名議員の指名 

○議長（内藤 芳秀）  日程第 4、「会議録署名議員の指名」を行います。 

  会議録署名議員は、議長において、6 番植田昌平議員及び 7 番下森博之議員を指名いたし

ます。 

              ・   ・                 

日程第 5 会期の決定 

○議長（内藤 芳秀）  日程第 5、「会期の決定」を議題といたします。 

  お諮りいたします。 
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今期臨時会の会期は、本日 1日間といたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  ご異議なしと認めます。 

よって、会期は 1日間と決定いたしました。 

              ・   ・                 

日程第6 議案第6 

○議長（内藤 芳秀）  日程第 6、議案第 6 号「平成 29 年度島根県後期高齢者医療広域連

合後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第 1号）」を議題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

〔「議長」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  松浦広域連合長。 

○広域連合長（松浦 正敬）  広域連合長の松浦でございます。 

議案第 6号につきましてご説明を申し上げます。議案の 1ページをご覧ください。 

議案第 6 号「平成 29 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計補正

予算（第 1号）」につきまして、ご説明を申し上げます。 

議案の 2ページ、3ページをご覧下さい。今回は、補正前予算額 1,120 億 4,900 万円に、 

6 億 8,683 万 5 千円を追加し、歳入歳出それぞれ 1,127 億 3,583 万 5 千円とするものであり

ます。 

歳出の内容といたしましては、諸支出金として、6 億 8,683 万 5 千円を増額するものであ

ります。これは、平成 28 年度後期高齢者交付金の精算分を返還するための償還金でありま

す。この経費を賄う歳入として、平成 28 年度の決算剰余金である繰越金を歳出と同額の 6

億 8,683 万 5 千円増額するものであります。 

  以上、特別会計補正予算第 1号の概要説明とさせていただきます。 

何とぞよろしくご審議のほど、お願い申しあげます。 

○議長（内藤 芳秀）  これより質疑に入ります。 

議案第 6号に対する質疑はありませんか。 

 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  質疑なしと認めます。 

これをもって、議案第 6号に対する質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

議案第 6号について討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  討論なしと認めます。 

これにて討論を終結いたします。 

 これより表決に入ります。 
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議案第 6 号「平成 29 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計補

正予算（第 1号）」を採決いたします。 

本案は原案のとおり決することに賛成の議員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕  

○議長（内藤 芳秀）  挙手全員であります。 

  よって、議案第 6号は原案のとおり可決されました。 

              ・   ・                 

日程第 7 承認第 1号 

○議長（内藤 芳秀）  日程第 7、承認第 1 号 専決処分の報告及び承認を求めることにつ

いて、「平成 28 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計補正予算 

（第 4号）」を議題といたします。提出者の説明を求めます。 

〔「議長」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  松浦広域連合長。 

○広域連合長（松浦 正敬）  それでは、議案の 13 ページをご覧下さい。 

承認第 1 号、「平成 28 年度島根県後期高齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計

補正予算（第 4号）」につきましては、地方自治法第 179 条第 1 項の規定により専決処分し

たものであり、ご報告申し上げ、ご承認をいただきたいと存じます。 

議案の 15ページをご覧下さい。 

今回の補正予算は、当初予算額 1,111 億 1,215 万 6 千円の総額の変更を行わずに、決算見

込みによる保険給付費と諸支出金の歳出予算の組み替えを行うものであります。 

なお、この歳出予算の組み替えによる歳入予算の補正はございません。 

以上、承認第１号につきまして、ご説明を申しあげました。 

何とぞよろしくご審議のほど、お願い申しあげます。 

○議長（内藤 芳秀）  これより質疑に入ります。 

 承認第 1号について質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  質疑なしと認めます。 

これをもって、承認第 1号に対する質疑を終結いたします。 

 これより討論に入ります。 

 承認第 1号について討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  討論なしと認めます。 

これにて討論を終結いたします。 

  これより表決に入ります。 

  承認第 1 号 専決処分の報告及び承認を求めることについて、「平成 28 年度島根県後期高

齢者医療広域連合後期高齢者医療事業特別会計補正予算（第 4号）」を採決いたします。 
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 本件を承認することに賛成の議員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

○議長（内藤 芳秀）  挙手全員であります。 

よって承認第 1号は承認することに決しました。 

              ・   ・                 

日程第8  選挙管理委員会委員の選挙 から 

日程第9  選挙管理委員会委員補充員の選挙 

○議長（内藤 芳秀）  日程第 8、「島根県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員の選挙に

ついて」及び日程第 9、「島根県後期高齢者医療広域連合選挙管理委員補充員の選挙につい

て」は関連がありますので一括して議題といたします。 

 お諮りいたします。 

 選挙の方法につきましては、地方自治法第 118 条第 2 項の規定により、指名推選にしたいと

思いますが、これにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  ご異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推選によることに決しました。 

  お諮りいたします。 

  指名の方法につきましては、議長において指名することにいたしたいと思いますが、これ

にご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  ご異議なしと認めます。 

  よって、議長において指名することに決しました。 

  それでは、事務局より名簿を配布願います。 

〔事務局 選管委員の名簿を配布〕 

○議長（内藤 芳秀）  まず選挙管理委員に、兒玉進一さん、平田明子さん、村上勉さん、

三原順子さん、以上4名を指名いたします。 

 続きまして、選挙管理委員補充員に第 1順位に大森志治夫さん、第 2 順位に金築千晴さん、

第 3順位に藤原悟さん、第 4順位に吉田美智子さん、以上 4名を指名いたします。 

  お諮りいたします。 

  ただいま議長において指名いたしました方々を、選挙管理委員及び選挙管理委員補充員の

当選人と定めることにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（内藤 芳秀）  ご異議なしと認めます。 

よってただいま指名いたしました兒玉進一さん、平田明子さん、村上勉さん、三原順子さ

んが、選挙管理委員に、大森志治夫さん、金築千晴さん、藤原悟さん、吉田美智子さんが、

選挙管理委員補充員に当選されました。 
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              ・   ・                 

○議長（内藤 芳秀）  これにて、平成 29 年第 2 回島根県後期高齢者医療広域連合議会臨

時会を閉会いたします。ありがとうございました。 

 

午後 1時 17 分 閉会 

                                        

 


